
Звіт про роботу  

Любимівської філії комунального закладу "Софіївська опорна 

загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів" 

за 2019-2020 навчальний рік 

  
       Любимівська  філія комунального закладу «Софіївська опорна загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів» Софіївської селищної  ради Софіївського району Дніпропетровської області – 

це заклад освіти, що забезпечує потреби громадян у базовій середній освіті. 

       Головною метою діяльності навчального закладу  є забезпечення здобуття громадянами 

базової середньої освіти. Філія діє на підставі установчих документів (Статуту опорного 

закладу, Положення про філію). 

    Навчальний заклад  працює за 5-денним робочим тижнем. Форма навчання – кабінетна. 

Початкові класи та середня ланка навчаються в окремих корпусах. Навчання проводиться 

за розкладом уроків, складеним на основі навчального плану, до якого входять інваріантна 

та варіативна складові. 

    На сьогоднішній день школу обладнано спортивною залою, де в зимовий час є 

можливість займатись волейболом, баскетболом, тренувальними вправами; спортивним 

майданчиком; майстернею з верстатами по дереву та по металу. 

    З метою підготовки до нового  навчального року,  зроблено поточний ремонт кабінетів та 

приміщень школи. На території нашого навчального закладу  з'явився новий дитячий 

ігровий майданчик, встановлений  батьками учнів та жителями села. Усі навчальні класи на 

приміщення школи на початок навчального року відповідали санітарно – гігієнічним 

вимогам, учні та учителі забезпечені навчальним обладнанням, підручниками, навчальними 

посібниками, що входили до переліку навчальних видань, рекомендованих для 

використання в навчальних закладах.  

      Освітній  процес у 2019-2020 н.р. організовано для 35 учнів (учнів  1-4 класів -12,                 

учнів 5-9 класів-23). 

     Адміністраця школи та педагогічний колектив спрямовував свою роботу на збереження 

здоров’я учнів та дотримання усіх вимог щодо організації безпечного навчання та дозвілля.  
Результати моніторингу свідчать про те, що стан здоров’я наших учнів  можна назвати задовільним.  

Стан здоров’я кожного учня детально аналізувався та враховувався при організації занять 

фізкультурою. У 2019-2020 навчальному році  до спецгрупи належало 3 учнів, до підготовчої групи 

– 4 учні. Звільнених від занять фізкультурою немає.  

 

Результативність навчальної діяльності 

        
  Робота педагогів школи була спрямована на пошук результативних методів і форм 

навчання, формування  інтелектуальних здібностей, вироблення вміння учнів самостійно 

здобувати знання та творчо застосовувати їх на практиці.  

      За результатами  навчальних досягнень у 2019-2020 н.р. 1 учениця 4 класу та  1 учениця 

5 класу  нагороджені Похвальними листами (6% від загальної кількості учнів). Достатній 

рівень навчальних досягнень мають 7 учнів (20 % від загальної кількості учнів).  

      У 2019-2020н.р. вчителі-предметники залучали обдарованих учнів до участі у шкільних 

предметних олімпіадах. Учениця 9 класу Діхтяр Надія брала участь у районній олімпіаді з 

німецької мови, а учениця 9 класу Миросенко Валентина - з біології. 

     Учні школи брали участь у конкурсах: 

- ІІ  етапі (територіальному) ХХ Міжнародного конкурсу з  української мови ім.П.Яцика -5 

учнів ( Миросенко Валентина -ІІ місце, Нестеренко Каріна - ІІІ місце, Кожем'як Каріна -                

ІІ місце); 

-ІІ етапі Х Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської молоді імені 

Т.Шевченка – 2 учнів ( Нестеренко Каріна -І місце); 

-Всеукраїнській акції "Годівничка"; 



-територіального етапу Всеукраїнського дитячого літературного конкурсу «Щоб не 

трапилось біди – обережним будь завжди» (Зінчук Анна - ІІ місце, Петрова Анастасія -ІІ 

місце, Діхтяр Надія -І місце). 

  

Методична робота 
      Впродовж 2019-2020 н.р. учителі початкових класів активно працювали у напрямі 

впровадження Нової української школи. Зокрема, на засіданнях методичного об’єднання 

вчителів початкових класів було детально обговорено проблеми та перспективи 

реформування освіти, особливості роботи за Державним стандартом початкової освіти, інші 

важливі нормативні документи, Методичні рекомендації щодо оцінювання навчальних 

досягнень учнів НУШ.   

    Впродовж року вчителі школи активно працювали над підвищенням власного 

професійного рівня. Педагоги були учасниками вебінарів, організованих сайтами 

«Всеосвіта», «На Урок», успішно пройшли онлайн-курси з різних тем на сайтах «EdEra», 

«Prometheus» і отримали сертифікати.  

     Для всіх вчителів були проведені консультації з планування, ведення шкільної 

документації.  До реалізації завдань  методичної роботи активно залучаються вчителі, які 

мають педагогічні звання, вищу кваліфікаційну категорію. Педагоги школи проводили 

відкриті уроки, виховні заходи, представляли свій досвід роботи, обговорювали новинки 

методичної літератури. 

    Наприкінці навчального року адміністрацією школи були проведені співбесіди з кожним 

вчителем про результати роботи у навчальному році та планування роботи на наступний 

навчальний рік. 

 

Виховна робота 

 
   Виховна робота школи у 2019-2020 н.р. базувалася на таких пріоритетних напрямках: 

громадянський, морально-правовий, екологічний, художньо-естетичний, національно-

патріотичний, здоровий спосіб життя та фізичне і трудове виховання. 

      Згідно з річним планом школи проведені заходи: 

            Свято  «Подорож хвилями знань» ; 

 Тематична виставка «Спорт для всіх»; 
 Змагання «Веселі старти»; 
 Флешмоб «Молодь обирає здоровʹя»; 
 Тренінгове заняття «Викресли булінг»; 
 Тренінгове заняття «Разом проти булінгу»; 
 Гра-вікторина «Ми – пішоходи» в рамках місячника «Увага!Діти на дорозі!»; 
 Вікторина «Безпека руху пішоходів» в рамках Місячника безпеки руху; 
 Виховний захід «Цей світлий день належить вам по праву»; 
 Виховна година «Ми – маленькі козачата»; 
 Виховна година «Стоп булінг» ; 
 «Козацькі забави» до Дня українського козацтва; 
 Гра-квест «Україна незвідана: у пошуках скарбів»; 
 Виховна година «Ми – роду козацького діти, землі української цвіт»; 
 Акція «Оберіг Захиснику України» ; 
 Акція «Чисте подвірʹя» ; 
 Інтерактивна виховна година  до Дня української писемності та мови «Мова – 

ДНК нації» ; 
 Гра – вікторина «Мова – серце народу»; 
 Акція «Добро починається з тебе» ; 
 Тренінгове заняття «Сонячний настрій»; 
 Година спілкування «Планета толерантності»; 
 Година спілкування «Ми проти насильства. А ти?»; 



 Інформаційний дайджест «Гідні бути українцями» ; 
 Тематична лінійка «Україна – територія гідності та свободи»; 
 Тематична виставка «Жнива скорботи» до Дня памʹяті жертв голодоморів» ; 
 Виховний захід «Голодомор – біль серця всієї України»; 
 Флешмоб «Наші долоні проти насильства» в рамках Акції «16 днів проти 

насильства»; 
 Година спілкування « Права та обовʹязки»; 
 Виставка поробок «Новорічне диво» ; 
 Година спілкування « Стоп булінг» ; 
 Тренінг «Торгівля людьми. Подбай про власну безпеку» ; 
 Виховний захід «Герої не вмирають» до Дня пам'яті героїв Небесної Сотні; 
 Конкурс  читців  поезії до Міжнародного Дня рідної мови; 
 Свято   «Мама і Весна».  

        Педагогічний колектив школи проводить  роботу, спрямовану на виконання програми 

боротьби зі злочинністю. Головними напрямками роботи з цього питання є індивідуальна 

робота з дітьми, схильними до пропусків занять, до девіантної поведінки. Проводився 

місячник попередження правопорушень (листопад), Тиждень правових знань (лютий). 

     З питань соціального захисту учнів  школа керується Законами України  «Про освіту», 

«Про загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», «Про державну соціальну 

допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам»; Указом Президента України «Про 

додаткові заходи щодо посилення соціального захисту багатодітних і неповних сімей»; 

Постановами КМУ «Про заходи щодо посилення охорони материнства і дитинства» та 

іншими  нормативно-правовими документами. 

     Громадським інспектором з охорони дитинства щороку поновлюється банк даних дітей 

пільгового контингенту, складається соціальний паспорт школи. Класними керівниками 

проводиться соціальна паспортизація класів, завідувачем філії  здійснюється аналіз роботи 

з пільговим контингентом учнів. 

    Питання щодо роботи з дітьми пільгових категорій та соціального захисту дітей  

розглядаються на нарадах, методичних об'єднаннях класних керівників,  батьківських 

зборах. Питання соціального захисту враховується класними керівниками при плануванні 

виховної роботи.   

    Школою проводиться робота по залученню дітей пільгових категорій до роботи гуртків 

"Майстерня вмілих рук", "Волейбол". Особлива увага приділяється розвитку творчих 

здібностей, навичок здорового способу життя, які проявляються під час занять в гуртках, 

під час підготовки та участі в позаурочних заходах.  

      Проводиться консультативна робота, контролюється питання дозвілля, оздоровлення, 

харчування дітей пільгових категорій. 
 

Охорона праці, безпека життєдіяльності 

Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики 

травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу  визначається  як одна 

із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про 

дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм 

улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-

виховного процесу, та інших численних нормативних актів, які регламентують роботу 

школи з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації 

школи.  

На початку навчального року,  напередодні канікул та святкових днів організовується 

проведення інструктажів з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма 

вступного інструктажу. Регулярно відбуваються цільові інструктажі з учнями перед 

екскурсіями, походами, спортивними змаганнями. У школі в наявності необхідні журнали з 

реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна кімната, кабінет,     



майстерня, спортзал має необхідний перелік документації з питань безпеки 

життєдіяльності. Також у приміщеннях школи розміщено два куточки з безпеки 

життєдіяльності.  

Учні та вчителі обізнані з вимогами охорони праці, безпеки життєдіяльності, 

пожежної безпеки, правилами поведінки в умовах надзвичайних ситуацій і дотримуються 

їх. Для цього проводився тиждень безпеки дорожнього руху, відпрацьовуються дії у разі 

надзвичайних ситуацій, систематично проводяться інструктажі 

Педагогічний колектив школи обізнаний з алгоритмом дій у разі нещасного випадку 

чи у разі погіршення стану здоров’я учнів (відповідно наказу Міністерства освіти та науки 

від 16.05.2019 № 659 «Про затвердження Положення про порядок розслідування нещасних 

випадків, що сталися із здобувачами освіти під час освітнього процесу». У 2020 році у 

закладі не було жодного нещасного випадку. Згідно з річним планом у школі проводилася 

робота з формування здорового способу життя, попередження травматизму. 

       З метою запобігання травматизму було проведено інструктажі, бесіди  з питань 

електробезпеки, правил поведінки на водоймищах, порядку дій при виявленні 

вибухонебезпечних предметів, пожежі, надання допомоги потопаючому. 

       Систематична робота проводиться щодо запобігання дитячому травматизму:  виховні 

години з протипожежної безпеки, запобігання травматизму, правил поводження з 

електроприладами, правил  поводження в громадських місцях. 

    Питання стану роботи школи щодо запобігання дитячого травматизму розглядались та 

аналізувались на нараді при завідувачу філії. 

 

Пріоритетні завдання, цілі школи в новому навчальному році  

 
 Розробка критеріїв зростання можливостей школи; 

    Розвиток матеріальної бази спортзалу, інших кабінетів; 

 Підвищення рівня та професіоналізму учнів у виховних заходах школи та району; 

 Цілеспрямована спільна робота педагогічного колективу і кожного вчителя над 

підвищенням рівня навчальних досягнень учнів з усіх навчальних предметів; 

 Впровадження інформаційних та комунікаційних технологій, комп'ютеризація та 

інформатизація навчально-виховного процесу; 

 Вивчення і творче впровадження в практику навчання і виховання учнів 

педагогічних інновацій вчителів району, області, України; 

 Робота над удосконаленням уроку як засобу розвитку творчої особистості вчителя і 

учня, самореалізації творчої особистості; 

 Проведення шкільних олімпіад та більш ретельна індивідуальна підготовка учнів до 

участі в олімпіадах, конкурсах різного рівня; робота з обдарованими та здібними 

учнями; 

 Нормативне забезпечення, педагогічний аналіз та самоаналіз, контроль та корекція 

навчально-виховного процесу ; 

 Науково-методичне забезпечення допрофільного навчання у середній школі; 

 Активізація роботи з питань виховання громадської свідомості учнів, шкільного 

самоврядування, формування патріотизму, громадських і конституційних обов'язків, 

поваги до державних символів України, національної ідеї; 

 Врахування вчителями-предметниками, класними керівниками принципів 

диференціації та індивідуалізації, психолого-педагогічних особливостей дітей; 

 Вивчення проблеми наступності навчання в школі І-ІІ ступенів, адаптації учнів у 

школі; 

 Зміцнення матеріально-технічної бази школи, ремонт будівлі школи; 

 Робота з профілактики дитячої злочинності та правопорушень; 

 Дотримання санітарно-гігієнічного режиму, здійснення медичного обслуговування 

учнів школи; 



 Створення безпечних умов з охорони праці для учнів і працівників школи, 

виховання економічної, естетичної, правової культури; 

 Активізація творчої активності педагогічних кадрів, підвищення рівня психолого-

педагогічної культури та фахової майстерності педагогів; 

 Запровадження педагогічних стратегій та інноваційних навчально-виховних 

технологій, спрямованих на розвиток соціальної компетентності учасників 

педагогічного процесу, зростання якості освіти та виховання. 

 

 


